GDPR

Hvilke personopplysninger vi deler personopplysningene dine med avhenger av hvordan du samhandler med oss. Vi samler bare inn personopplysningene vi trenger, hovedsakelig i følgende kategorier av personopplysninger:
· Identitetsopplysninger. Opplysninger som gjør det mulig å identifisere deg, f.eks navn og fødselsdato og tilsvarende.
· Kontaktinformasjon. Opplysninger som gjøre det mulig å kontakte deg, f.eks e-postadresse og telefonnummer.

Vi iverksetter tiltak for å sikre at personopplysningene vi behandler alltid er beskyttet, og at behandlingen vår skjer i samsvar med gjeldende personvernlovgivning og våre interne retningslinjer og rutiner. Informasjonssikkerhet og sikring av hensiktsmessig personvern er viktig for oss. Vi har som mål å gjennomføre sikkerhetstiltak i samsvar med den internasjonale standarden ISO 27000 for å etablere et hensiktsmessig personvern og forhindre og oppdage videreformidling av personopplysninger til uautoriserte parter.

Grenland Transport lagrer personopplysningene dine så lenge det er nødvendig for å oppfylle formålene som kommer frem av denne informasjonsteksten, med mindre det er nødvendig med en lengre lagringsperiode eller tillatt i samsvar med lokal lovgivning som Grenland Transport er underlagt. Vi bruker følgende kriterier for å fastsette lagringsperioden:
· Så lenge vi har en pågående relasjon med deg (enten som enkeltperson eller som ansatt i et selskap som er engasjert av oss).
· Så lenge det er nødvendig i samsvar med rettslige forpliktelser som Grenland Transport er bundet av (f.eks. skatte- og rapporteringsforpliktelser).
· Så lenge som det er passende på bakgrunn av vår rettslige stilling (f.eks. gjeldende foreldelseslovgivning).
· Så lenge det er nødvendig for andre legitime forretningsmessige årsaker (f.eks. følge opp leverandørforhold og dokumentere virksomheten).
